



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту совершения разбоя в отношении несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 6 декабря 2016 года, находясь во дворе одного из домов по улице Шостаковича двое неизвестных граждан, угрожая предметом, похожим на пистолет, пытались похитить у подростка 2001 года рождения, принадлежащие ему вещи.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержаны мужчина 1998 года рождения и подросток 2001 года рождения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, решается



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1086216>